各 位

会 社 名 ア ツ ギ 株 式 会 社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 工藤 洋志 (コード番号:3529 東証第1部) 問合せ先 取締役執行役員管理統括 岡田 武浩 (TEL 046-235-8107)

(開示事項の経過) 当社連結子会社の爆発事故発生に関するお知らせ

平成31年2月24日午後1時頃、当社連結子会社のアツギ東北株式会社むつ事業所(青森県むつ市、靴下およびインナーウエアの製造販売)ボイラー室にて発生した爆発事故につきまして、近隣住民の皆さまをはじめ、多くの皆さまに多大なご迷惑とご心配をお掛けしておりますことを、深くお詫び申し上げます。平成31年2月28日現在にて判明しております状況をお知らせいたします。

記

1. 事故の状況

平成31年2月24日午後1時頃、ボイラー室から爆発音が発生したため、消防に通報のうえ、現場を確認したところ、ボイラー室内に設置している附属設備の一部が破裂していることを確認しました。事故発生時、ボイラー室内で準備中の従業員1名が負傷し、病院へ搬送されております。

2. 発生の原因

現在までに警察と労働基準監督署による現場検証を行いましたが、現時点で原因の特定には至っておりません。

3. 被害の状況

人的被害は従業員 1 名が全身やけどの他、両足骨折などを負い、現在も入院し集中治療室にて治療を受けております。

物的被害は破裂した設備本体の他、ボイラー室内の内外壁および設備の一部に被害が出ております。

4. 当事業所内の工場の操業状況

復旧作業を進めておりますが、現在も操業を一時停止しており、再開時期は未定となっております。

5. 業績への影響

業績に与える影響については現在調査中であり、判明次第、お知らせいたします。

以上